

Ахтубинской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 28-летнего местного жителя. Мужчина признан виновным в совершении преступления предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ.

Судебным следствием установлено, что преступник находясь в одном из дворов дома г. Ахтубинск на почве личных неприязненных отношений, в ходе возникшей ссоры, нанес своему знакомому два удара кулаком в результате чего последний получил открытые челюстно-лицевые травмы. В ходе судебного процесса подсудимый вину признал полностью. В связи с тем, подсудимый впервые совершил преступление небольшой тяжести и загладил причиненный преступлением вред, освобожден судом от уголовной ответственности с назначением судебного штрафа в размере 30 000 рублей.